
  Konjunktiv II alle Zeiten
Präsens:  Bildung: “würden“ + Infinitiv oder Stammform + Umlaut

Indikativ Konjunktiv II

sie hilft → sie würde helfen

er kommt → er käme

Perfekt:  Bildung: Konjunktiv II von „sein/haben“ + Partizip Perfekt des Vollverbs

Indikativ Konjunktiv II

sie hat geholfen → sie hätte geholfen 

er ist gelaufen → er wäre gelaufen

Präteritum  Bildung: Konjunktiv II von „sein/haben“ + Partizip Perfekt des Vollverbs

Indikativ Konjunktiv II

sie half → sie hätte geholfen 

er lief → er wäre gelaufen

Plusquamperfekt Bildung: Konjunktiv II von „sein/haben“ + Partizip Perfekt des Vollverbs

Indikativ Konjunktiv I

sie hatte geholfen → sie hätte geholfen 

er war gelaufen → er wäre gelaufen

Futur Bildung: Konjunktiv II von „werden“ + Infinitiv des Vollverbs

Indikativ Konjunktiv II

sie wird helfen → sie würde helfen

er wird laufen → er würde laufen

Futur II:Bildung: Konjunktiv II von werden + Partizip II des Vollverbs + Infinitiv sein/haben

Indikativ Konjunktiv II

sie wird geholfen haben → sie würde geholfen haben

er wird gelaufen sein → er würde gelaufen sein
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